

— **Сергію Івановичу, що Ви вважаєте найціннішим для підприємства та його подальшого розвитку?**

— Наше багатство — це персонал. Підприємство зорієнтоване на постійне навчання та підвищення кваліфікації як керівного складу, так і всього персоналу. Завдяки персоналу нас знають і цінують на ринку сільськогосподарської техніки. Адже висококваліфіковані фахівці заводу не лише продовжують нові пошуки в розробленні унікальної продукції, а й представляють будь-яку інформацію про продукцію та є компетентними партнерами з її застосування та поширення. З гордістю можемо сказати, підприємство відрізняється індивідуальним підходом до кожного покупця. Ми турбуємось не лише про навчання, а й про мотивацію та відпочинок, тобто робимо все, щоб персонал працював ефективно.

На сьогодні підприємство випускає сепаратори продуктивністю від 4 до 150 т/год.

А скільки цікавого ще попереду. Завдяки персоналу ми йдемо до успіху, використовуючи власну формулу успіху.

Із задоволенням повідомляю, що на цей час ми з гордістю можемо вже включити в географію продажів сепараторів САД Алжир — другу за величиною африканську державу.

Першою із Скандинавських країн, в яку відвантажені сепаратори САД, стала Норвегія. Сподіваємося, що наше устаткування, завдяки інноваційним рішенням, простоті експлуатації та зарекомендованій якості, знайде визнання, популярність у країнах Скандинавії. За замовленням уряду Монголії здійснено відвантаження крупної партії сепараторів САД до цієї країни.

Побажаємо підприємству і в подальшому великих досягнень. Нехай їхня «формула успіху», яка містить багато складників, веде до нових технологій оброблення насіння, адже від цього залежить життя людей та добробут нашої країни. ■

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ

ДО 65-РІЧЧЯ ОЛЕКСАНДРА ТИТОВИЧА ДОРОШИНА

25 серпня виповнилося 65 років Олександрові Титовичу Дорошину — заступнику генерального директора зі стандартизації та сертифікації ДП «Харківстандартметрологія».

У систему Держспоживстандарту О. Т. Дорошин прийшов із провідного підприємства у галузі машинобудування НВО «Турбоатом», де він працював заступником начальника виробничого управління.

З 1991 року він обіймає посаду заступника генерального директора ДП «Харківстандартметрологія».

У теперішній час Олександр Титович Дорошин є головним аудитором із систем управління якістю, аудитором із сертифікації систем управління якістю відповідно до вимог міжнародного стандарту ISO 9001, аудитором із сертифікації систем управління безпекою харчових продуктів відповідно до вимог міжнародного стандарту ISO 22000, постійним членом атестаційної комісії органу із сертифікації персоналу, заступником керівника органу із сертифікації ДП «Харківстандартметрологія». Він — автор багатьох статей та методичних посібників; співавтор навчального посібника для вищих навчальних закладів «Стандартизація та підтвердження відповідності в Україні», підручника для ВНЗ «Технічне регулювання та підтвердження відповідності в Україні».

Олександр Титович Дорошин стояв у витоків створення журналу «Стандартизація, сертифікація, якість», протягом понад десяти років бере активну участь у роботі редакції видання.

Щиро вітаємо Олександра Титовича з ювілеєм, бажаємо йому міцного здоров'я, щастя, благополуччя і подальших успіхів!

*Колеги, співробітники ДП «Харківстандартметрологія»,
редакція і редакційна колегія журналу «Стандартизація, сертифікація, якість»*